
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE DA 

ACLIMAÇÃO (BIÊNIO 2020/2021)  

DATA: 11/04/2021, 10h00 

LOCAL: MEET/GOOGLE  

 

Conselheiros e suplentes presentes:  

 

• Ana Claudia Cavalcante – Associação de Preservação do Cambuci e Vila Deodoro 

- Ana Maria Fasanella 

- Andre Benevides (suplente) 

• Claudia Santana Martins (suplente) 

• Denise Scalamandré 

• Erikson Eloi Salomoni 

• Paula Chrispiniano – secretária do Conselho 

- Paulo Sergio Cassa 

• Vladimir Conejo Ribeiro - Administrador, Coordenador do Conselho e representante 

da Secretaria do Verde e Meio Ambiente 

• Wagner Spolon – Administrador Interino 

• João Pantaleo – Secretaria de Esportes  

• Neiva Maria de Paula – Subprefeitura Sé  

 

Ausentes: 

• Renan Lemos de Oliveira (Suplente)  

- Rosana Kisil (suplente) 

• Solange Papini (Suplente)  

• Valeria Valeri – Secretaria da Cultura  

 

I - Informes:  

*   Informes Administrativos – Administração do Parque 

 

Vladimir informa que completou um mês como administrador do Parque e que 

nesse mês o Parque esteve fechado. 

 

Pessoas que andam em volta do parque pedem poda de árvores do entorno que 

invadem a rua. O parque vai fazer a poda, não precisa de laudo nesse caso de invadir a 

calçada.  



 

Erikson relata que quando foi fazer a vistoria no parquinho viu o mato tomando 

conta do local, e pergunta se dá para fazer uma limpeza no parquinho fechado. Vladimir 

informa que já estão limpando. 

 

II – Encaminhamento de atas e ofícios para SVMA e outros órgãos competentes;  

 

O computador da administração está quebrado. Como a ata precisa ser inserida 

no sistema SEI da prefeitura, as últimas atas não foram enviadas. 

Como encaminhamento, os administradores se prontificaram a, via whatsapp, 

pedir uma alternativa para solucionar essa situação. 

Foi verificado que o Conselho Gestor não possui atas publicadas desde outubro 

de 2020 no site da SVMA, apesar de todas terem sido elaboradas e aprovadas por todos. 

 

 

III – Listagem de prioridades e necessidades do parque  
 
 Esse tema foi incluído para que o Conselho esteja preparado para responder 
sobre as prioridades do parque no caso de disponibilidade de verba advinda de TAC ou 
outra natureza. Os conselheiros se manifestaram sobre as prioridades: 
 
- Paula: destacou a necessidade de uma limpeza geral e melhor manutenção. 

 

- Claudia: elencou como prioridades a limpeza do lago, dos arredores, restauração do 

campo de bocha, roçagem das trilhas, ação constante da Zoonoses, melhor integração 

do parque com a biblioteca. 

 

- Vladimir (adm): colocou como prioridades na sua gestão terminar e reabrir todos os 

playgrounds, informou que a biblioteca está em reforma (adequação dos banheiros, 

mudança das rampas, do corrimão para promover acessibilidade e pintura). Acrescentou 

que a biblioteca é desconhecida do público que frequenta o parque e que a intenção é 

promover um projeto de integração da biblioteca, transformando as mesas que ficam no 

bosque ao lado da Biblioteca na trilha do saber, ou bosque do conhecimento. Vai colocar 

livros do lado de fora, e melhorar a sinalização sobre a biblioteca no parque. 

 

- Ana Claudia perguntou se é possível pedir mais funcionários, e como fazer esse pedido. 

 

- Paula: Colocou a possibilidade de se fazer uma limpeza pesada primeiro em formato 

de projeto, uma força-tarefa com maquinário e pessoal. 



 

- Ana Claudia ponderou que isso seria mais fácil agora na pandemia com o parque 

fechado. 

 

- Vladimir: informou que estão começando a limpar a sede da administração. Disse 

também que conta apenas com um funcionário no parque, que é da prefeitura, e que o 

viu duas vezes, pois ele tem mais de 65 anos, é grupo de risco e não mora na cidade de 

São Paulo. 

 

Ficou como encaminhamento: pensar num projeto para força tarefa de limpeza geral do 

parque caso haja orçamento extra em forma de TAC ou outro. 

IV - Trabalho voluntário, detalhamento do termo de trabalho e frequência das 

ações;  

 O administrador se prontificou a preparar, junto à SVMA, termo de trabalho 

voluntário específico para cada um que realize algum trabalho dessa natureza no 

parque.  

Nesse momento, o trabalho que está sendo realizado de forma voluntária é a 

alimentação de animais no Parque.  

V - Solicitação do programa POT 

 

A conselheira Neiva informou que a solicitação deve ser feita via SVMA e se 

prontificou a conversar com a Priscila, responsável pelo POT, para ajudar com o 

procedimento para a solicitação. 

Todos concordam que isso é uma ajuda extra que não exclui a necessidade do 

aumento do quadro de funcionários no parque. 

 

VI - Encaminhamento para reabertura do parquinho interditado, devolutiva das 

vistorias dos conselheiros e proposta da administração 

Alguns conselheiros fizeram uma vistoria no parquinho dito “de cima”, que ainda 

não foi reaberto pois alguns brinquedos antigos mantidos na reforma não se encontram 

em condições de uso. 

O administrador Vladimir propõe uma solução interna através de 

reaproveitamento e restauração para que esses brinquedos sejam arrumados para uso. 

Afirmou que o DIPO já autorizou esse procedimento pois a empresa que fez a 

reforma não teria responsabilidade pelos brinquedos reaproveitados. 



O Conselho aprovou que o projeto do administrador seja feito e encaminhado 

para a DGPU para aprovação, com a condição que seja feita a fiscalização pelo DIPO 

e que tudo seja feito de forma oficial e documentada. 

VII - Apresentação de Sugestões para a pauta da próxima reunião 

  

Paula sugere debate sobre a situação do viveiro do outro lado da rua que é 

terreno do parque. 

Ana Claudia sugere debater a solicitação de mais funcionários para a SVMA e 

Paula sugere que essa discussão sobre a ampliação do quadro de funcionários seja  

aliada a uma discussão sobre todos os contratos do parque. 

 

 

São Paulo, 11 de abril de 2021.  

 

ANA PAULA CHRISPINIANO 

Secretária do Conselho Gestor 

 

 

 

 

 

 

 



18/05/2021 Email – paula chrispiniano – Outlook

https://outlook.live.com/mail/0/sentitems/id/AQMkADAwATExADkxNy1lODA5LWMzYzktMDACLTAwCgBGAAADtsMLoRYsC0SV60aNL3sTbwcA… 1/2

Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque da Aclimação de
11-04-2021

paula chrispiniano <paulachrispiniano@hotmail.com>
Ter, 18.Maio.2021 15:26
Para:  wagnerspolon@gmail.com <wagnerspolon@gmail.com>; vladiconejo@hotmail.com <vladiconejo@hotmail.com>
Cc:  Renan Lemos <re.lemos25@gmail.com>; Ana Fasanella <ana.fasanella@hotmail.com>; Solange Papini
<papinisolange@gmail.com>; Claudia Martins <clam@uol.com.br>; Erikson Salomoni <eriksonsalomoni@gmail.com>;
Rosana Kisil <rokisil@gmail.com>; Denise Scalaandre <da.scalamandre@uol.com.br>; Associação de Preservação do Cabuci
e Vila Deodoro <acavalcante@hotmail.com>; Paulo Cassa <paulo.cassa@gmail.com>; João Gilberto Pantaléo
<jpantaleo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Neiva Maria de Paula - SMPR <nmpaula@smsub.prefeitura.SP.GOV.BR>; Valéria de
Souza Valeri <vvaleri@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; abccr@uol.com.br <abccr@uol.com.br>

1 anexos (138 KB)
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE DA ACLIMAÇÃO (BIÊNIO 2020_2021) v.2.pdf;

Boa tarde a todos,

Conforme orientação da SVMA, e como condição para publicação da ata da 8ª reunião ordinária 
(11/04/2021), solicito a gentileza de que todos me respondam esse e-mail com a confirmação de
presença ou ausência na referida reunião, conforme consta abaixo.

Sugiro que respondam dizendo "ok, estive presente" ou "ok, estava ausente".

Eu, Paula Chrispiniano, já confirmo que estive presente conforme lista abaixo e constante em ata.

Agradeço imensamente desde já a colaboração de todos,
Muito obrigada
Paula Chrispiniano
secretaria Conselho Gestor Parque da Aclimação

Conselheiros e suplentes presentes: 

• Ana Claudia Cavalcante – Associação de Preservação do Cambuci e Vila Deodoro
- Ana Maria Fasanella
- Andre Benevides (suplente)
• Claudia Santana Martins (suplente)
• Denise Scalamandré
• Erikson Eloi Salomoni
• Paula Chrispiniano – secretária do Conselho
- Paulo Sergio Cassa
• Vladimir Conejo Ribeiro - Administrador, Coordenador do Conselho e representante da Secretaria
do Verde e Meio Ambiente
• Wagner Spolon – Administrador Interino
• João Pantaleo – Secretaria de Esportes
• Neiva Maria de Paula – Subprefeitura Sé

Ausentes:

• Renan Lemos de Oliveira (Suplente)
- Rosana Kisil (suplente)
• Solange Papini (Suplente)
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• Valeria Valeri – Secretaria da Cultura
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Re: Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque da
Aclimação de 11-04-2021

Paulo <paulo.cassa@gmail.com>
Ter, 18.Maio.2021 15:28
Para:  paula chrispiniano <paulachrispiniano@hotmail.com>
Cc:  Wagner Spolon <wagnerspolon@gmail.com>; vladiconejo@hotmail.com <vladiconejo@hotmail.com>; Renan Lemos
<re.lemos25@gmail.com>; Ana Fasanella <ana.fasanella@hotmail.com>; Solange Papini <papinisolange@gmail.com>;
Claudia Martins <clam@uol.com.br>; Erikson Salomoni <eriksonsalomoni@gmail.com>; Rosana Kisil <rokisil@gmail.com>;
Denise Scalaandre <da.scalamandre@uol.com.br>; Associação de Preservação do Cabuci e Vila Deodoro
<acavalcante@hotmail.com>; João Gilberto Pantaléo <jpantaleo@prefeitura.sp.gov.br>; Neiva Maria de Paula - SMPR
<nmpaula@smsub.prefeitura.sp.gov.br>; Valéria de Souza Valeri <vvaleri@prefeitura.sp.gov.br>; André Benevides
<abccr@uol.com.br>

Ok. Presente. 
Obrigado. 

Em ter, 18 de mai de 2021 15:26, paula chrispiniano <paulachrispiniano@hotmail.com> escreveu: 

 

 

Boa tarde a todos,

 

Conforme orientação da SVMA, e como condição para publicação da ata da 8ª reunião ordinária 
(11/04/2021), solicito a gentileza de que todos me respondam esse e-mail com a confirmação de
presença ou ausência na referida reunião, conforme consta abaixo.

 

Sugiro que respondam dizendo "ok, estive presente" ou "ok, estava ausente".

 

Eu, Paula Chrispiniano, já confirmo que estive presente conforme lista abaixo e constante em ata.

 

Agradeço imensamente desde já a colaboração de todos,

Muito obrigada

Paula Chrispiniano

secretaria Conselho Gestor Parque da Aclimação

 

 

 

Conselheiros e suplentes presentes: 

 

mailto:paulachrispiniano@hotmail.com
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• Ana Claudia Cavalcante – Associação de Preservação do Cambuci e Vila Deodoro

- Ana Maria Fasanella

- Andre Benevides (suplente)

• Claudia Santana Martins (suplente)

• Denise Scalamandré

• Erikson Eloi Salomoni

• Paula Chrispiniano – secretária do Conselho

- Paulo Sergio Cassa

• Vladimir Conejo Ribeiro - Administrador, Coordenador do Conselho e representante da Secretaria
do Verde e Meio Ambiente

• Wagner Spolon – Administrador Interino

• João Pantaleo – Secretaria de Esportes

• Neiva Maria de Paula – Subprefeitura Sé

 

Ausentes:

 

• Renan Lemos de Oliveira (Suplente)

- Rosana Kisil (suplente)

• Solange Papini (Suplente)

• Valeria Valeri – Secretaria da Cultura
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Re: Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque da
Aclimação de 11-04-2021

Erikson <eriksonsalomoni@gmail.com>
Ter, 18.Maio.2021 15:37
Para:  paula chrispiniano <paulachrispiniano@hotmail.com>
Cc:  wagnerspolon@gmail.com <wagnerspolon@gmail.com>; vladiconejo@hotmail.com <vladiconejo@hotmail.com>;
Renan Lemos <re.lemos25@gmail.com>; Ana Fasanella <ana.fasanella@hotmail.com>; Solange Papini
<papinisolange@gmail.com>; Claudia Martins <clam@uol.com.br>; Rosana Kisil <rokisil@gmail.com>; Denise Scalaandre
<da.scalamandre@uol.com.br>; Associação de Preservação do Cabuci e Vila Deodoro <acavalcante@hotmail.com>; Paulo
Cassa <paulo.cassa@gmail.com>; João Gilberto Pantaléo <jpantaleo@prefeitura.sp.gov.br>; Neiva Maria de Paula - SMPR
<nmpaula@smsub.prefeitura.sp.gov.br>; Valéria de Souza Valeri <vvaleri@prefeitura.sp.gov.br>; abccr@uol.com.br
<abccr@uol.com.br>

Ok, estive presente.
Conselheiro Erikson  

Em 18 de mai. de 2021, à(s) 15:26, paula chrispiniano
<paulachrispiniano@hotmail.com> escreveu: 

Boa tarde a todos,

Conforme orientação da SVMA, e como condição para publicação da ata da 8ª reunião
ordinária  (11/04/2021), solicito a gentileza de que todos me respondam esse e-mail com
a confirmação de presença ou ausência na referida reunião, conforme consta abaixo.

Sugiro que respondam dizendo "ok, estive presente" ou "ok, estava ausente".

Eu, Paula Chrispiniano, já confirmo que estive presente conforme lista abaixo e constante
em ata.

Agradeço imensamente desde já a colaboração de todos,

Muito obrigada

Paula Chrispiniano

secretaria Conselho Gestor Parque da Aclimação
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Conselheiros e suplentes presentes: 

• Ana Claudia Cavalcante – Associação de Preservação do Cambuci e Vila Deodoro

- Ana Maria Fasanella

- Andre Benevides (suplente)

• Claudia Santana Martins (suplente)

• Denise Scalamandré

• Erikson Eloi Salomoni

• Paula Chrispiniano – secretária do Conselho

- Paulo Sergio Cassa

• Vladimir Conejo Ribeiro - Administrador, Coordenador do Conselho e representante da
Secretaria do Verde e Meio Ambiente

• Wagner Spolon – Administrador Interino

• João Pantaleo – Secretaria de Esportes

• Neiva Maria de Paula – Subprefeitura Sé

Ausentes:

• Renan Lemos de Oliveira (Suplente)

- Rosana Kisil (suplente)

• Solange Papini (Suplente)

• Valeria Valeri – Secretaria da Cultura

<ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE DA
ACLIMAÇÃO (BIÊNIO 2020_2021) v.2.pdf>



18/05/2021 Email – paula chrispiniano – Outlook

https://outlook.live.com/mail/0/inbox/id/AQMkADAwATExADkxNy1lODA5LWMzYzktMDACLTAwCgBGAAADtsMLoRYsC0SV60aNL3sTbwcAKrO0… 1/2

Re: Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque da
Aclimação de 11-04-2021

Neiva Maria de Paula <nmpaula@smsub.prefeitura.sp.gov.br>
Ter, 18.Maio.2021 15:52
Para:  Ana Paula Chrispiniano <paulachrispiniano@hotmail.com>

Boa tarde Paula, 

Estive presente na reunião.

Em ter., 18 de mai. de 2021 às 15:37, Erikson <eriksonsalomoni@gmail.com> escreveu: 
Ok, estive presente.
Conselheiro Erikson  
 
 

Em 18 de mai. de 2021, à(s) 15:26, paula chrispiniano
<paulachrispiniano@hotmail.com> escreveu: 
 

 

 

 

Boa tarde a todos,

 

Conforme orientação da SVMA, e como condição para publicação da ata da 8ª reunião
ordinária  (11/04/2021), solicito a gentileza de que todos me respondam esse e-mail
com a confirmação de presença ou ausência na referida reunião, conforme consta
abaixo.

 

Sugiro que respondam dizendo "ok, estive presente" ou "ok, estava ausente".

 

Eu, Paula Chrispiniano, já confirmo que estive presente conforme lista abaixo e
constante em ata.

 

Agradeço imensamente desde já a colaboração de todos,

Muito obrigada

Paula Chrispiniano

secretaria Conselho Gestor Parque da Aclimação

 

mailto:eriksonsalomoni@gmail.com
mailto:paulachrispiniano@hotmail.com


18/05/2021 Email – paula chrispiniano – Outlook

https://outlook.live.com/mail/0/inbox/id/AQMkADAwATExADkxNy1lODA5LWMzYzktMDACLTAwCgBGAAADtsMLoRYsC0SV60aNL3sTbwcAKrO0… 2/2

 

 

Conselheiros e suplentes presentes: 

 

• Ana Claudia Cavalcante – Associação de Preservação do Cambuci e Vila Deodoro

- Ana Maria Fasanella

- Andre Benevides (suplente)

• Claudia Santana Martins (suplente)

• Denise Scalamandré

• Erikson Eloi Salomoni

• Paula Chrispiniano – secretária do Conselho

- Paulo Sergio Cassa

• Vladimir Conejo Ribeiro - Administrador, Coordenador do Conselho e representante
da Secretaria do Verde e Meio Ambiente

• Wagner Spolon – Administrador Interino

• João Pantaleo – Secretaria de Esportes

• Neiva Maria de Paula – Subprefeitura Sé

 

Ausentes:

 

• Renan Lemos de Oliveira (Suplente)

- Rosana Kisil (suplente)

• Solange Papini (Suplente)

• Valeria Valeri – Secretaria da Cultura

 
 
 
 
 
 
 
 
 
<ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE DA
ACLIMAÇÃO (BIÊNIO 2020_2021) v.2.pdf>
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Re: Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque da
Aclimação de 11-04-2021

Denise <da.scalamandre@uol.com.br>
Ter, 18.Maio.2021 16:41
Para:  paula chrispiniano <paulachrispiniano@hotmail.com>
Cc:  wagnerspolon@gmail.com <wagnerspolon@gmail.com>; vladiconejo@hotmail.com <vladiconejo@hotmail.com>;
Renan Lemos <re.lemos25@gmail.com>; Ana Fasanella <ana.fasanella@hotmail.com>; Solange Papini
<papinisolange@gmail.com>; Claudia Martins <clam@uol.com.br>; Erikson Salomoni <eriksonsalomoni@gmail.com>;
Rosana Kisil <rokisil@gmail.com>; Associação de Preservação do Cabuci e Vila Deodoro <acavalcante@hotmail.com>;
Paulo Cassa <paulo.cassa@gmail.com>; João Gilberto Pantaléo <jpantaleo@prefeitura.sp.gov.br>; Neiva Maria de Paula -
SMPR <nmpaula@smsub.prefeitura.sp.gov.br>; Valéria de Souza Valeri <vvaleri@prefeitura.sp.gov.br>; abccr@uol.com.br
<abccr@uol.com.br>

Ok estive presente  

 Denise Scalamandre 

Em 18 de mai. de 2021, à(s) 15:28, paula chrispiniano
<paulachrispiniano@hotmail.com> escreveu: 

Boa tarde a todos,

Conforme orientação da SVMA, e como condição para publicação da ata da 8ª reunião
ordinária  (11/04/2021), solicito a gentileza de que todos me respondam esse e-mail com
a confirmação de presença ou ausência na referida reunião, conforme consta abaixo.

Sugiro que respondam dizendo "ok, estive presente" ou "ok, estava ausente".

Eu, Paula Chrispiniano, já confirmo que estive presente conforme lista abaixo e constante
em ata.

Agradeço imensamente desde já a colaboração de todos,

Muito obrigada

Paula Chrispiniano

secretaria Conselho Gestor Parque da Aclimação
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Conselheiros e suplentes presentes: 

• Ana Claudia Cavalcante – Associação de Preservação do Cambuci e Vila Deodoro

- Ana Maria Fasanella

- Andre Benevides (suplente)

• Claudia Santana Martins (suplente)

• Denise Scalamandré

• Erikson Eloi Salomoni

• Paula Chrispiniano – secretária do Conselho

- Paulo Sergio Cassa

• Vladimir Conejo Ribeiro - Administrador, Coordenador do Conselho e representante da
Secretaria do Verde e Meio Ambiente

• Wagner Spolon – Administrador Interino

• João Pantaleo – Secretaria de Esportes

• Neiva Maria de Paula – Subprefeitura Sé

Ausentes:

• Renan Lemos de Oliveira (Suplente)

- Rosana Kisil (suplente)

• Solange Papini (Suplente)

• Valeria Valeri – Secretaria da Cultura

<ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE DA
ACLIMAÇÃO (BIÊNIO 2020_2021) v.2.pdf>
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RES: Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque da
Aclimação de 11-04-2021

Claudia Martins <clam@uol.com.br>
Ter, 18.Maio.2021 17:20
Para:  'paula chrispiniano' <paulachrispiniano@hotmail.com>; wagnerspolon@gmail.com <wagnerspolon@gmail.com>;
vladiconejo@hotmail.com <vladiconejo@hotmail.com>
Cc:  'Renan Lemos' <re.lemos25@gmail.com>; 'Ana Fasanella' <ana.fasanella@hotmail.com>; 'Solange Papini'
<papinisolange@gmail.com>; 'Erikson Salomoni' <eriksonsalomoni@gmail.com>; 'Rosana Kisil' <rokisil@gmail.com>;
'Denise Scalaandre' <da.scalamandre@uol.com.br>; 'Associação de Preservação do Cabuci e Vila Deodoro'
<acavalcante@hotmail.com>; 'Paulo Cassa' <paulo.cassa@gmail.com>; 'João Gilberto Pantaléo'
<jpantaleo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; 'Neiva Maria de Paula - SMPR' <nmpaula@smsub.prefeitura.SP.GOV.BR>; 'Valéria de
Souza Valeri' <vvaleri@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; abccr@uol.com.br <abccr@uol.com.br>

Ok, es�ve presente.
Cláudia Santana Mar�ns, conselheira suplente
 
De: paula chrispiniano [mailto:paulachrispiniano@hotmail.com]  
Enviada em: terça-feira, 18 de maio de 2021 15:27 
Para: wagnerspolon@gmail.com; vladiconejo@hotmail.com 
Cc: Renan Lemos; Ana Fasanella; Solange Papini; Claudia Martins; Erikson Salomoni; Rosana Kisil; Denise
Scalaandre; Associação de Preservação do Cabuci e Vila Deodoro; Paulo Cassa; João Gilberto Pantaléo; Neiva
Maria de Paula - SMPR; Valéria de Souza Valeri; abccr@uol.com.br 
Assunto: Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque da Aclimação de 11-04-2021
 
 
 
Boa tarde a todos,
 
Conforme orientação da SVMA, e como condição para publicação da ata da 8ª reunião
ordinária  (11/04/2021), solicito a gentileza de que todos me respondam esse e-mail com a
confirmação de presença ou ausência na referida reunião, conforme consta abaixo.
 
Sugiro que respondam dizendo "ok, estive presente" ou "ok, estava ausente".
 
Eu, Paula Chrispiniano, já confirmo que estive presente conforme lista abaixo e constante
em ata.
 
Agradeço imensamente desde já a colaboração de todos,
Muito obrigada
Paula Chrispiniano
secretaria Conselho Gestor Parque da Aclimação
 
 
 
Conselheiros e suplentes presentes:
 
• Ana Claudia Cavalcante – Associação de Preservação do Cambuci e Vila Deodoro
- Ana Maria Fasanella
- Andre Benevides (suplente)
• Claudia Santana Martins (suplente)
• Denise Scalamandré
• Erikson Eloi Salomoni
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• Paula Chrispiniano – secretária do Conselho
- Paulo Sergio Cassa
• Vladimir Conejo Ribeiro - Administrador, Coordenador do Conselho e representante da
Secretaria do Verde e Meio Ambiente
• Wagner Spolon – Administrador Interino
• João Pantaleo – Secretaria de Esportes
• Neiva Maria de Paula – Subprefeitura Sé
 
Ausentes:
 
• Renan Lemos de Oliveira (Suplente)
- Rosana Kisil (suplente)
• Solange Papini (Suplente)
• Valeria Valeri – Secretaria da Cultura
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RE: Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque da
Aclimação de 11-04-2021

joao.pantaleo <joao.pantaleo@uol.com.br>
Ter, 18.Maio.2021 20:45
Para:  paula chrispiniano <paulachrispiniano@hotmail.com>
Cc:  joao.pantaleo@uol.com.br <joao.pantaleo@uol.com.br>

Ok, estive presente na 8a. reunião ordinária, do Conselho Gestor  do Parque da Aclimação. 

João Gilberto Pantaleo

 

 

De: "paula chrispiniano" <paulachrispiniano@hotmail.com> 
Enviada: 2021/05/18 20:07:59 
Para: wagnerspolon@gmail.com, vladiconejo@hotmail.com 
Cc: re.lemos25@gmail.com, ana.fasanella@hotmail.com, papinisolange@gmail.com,
clam@uol.com.br, eriksonsalomoni@gmail.com, rokisil@gmail.com, da.scalamandre@uol.com.br,
paulo.cassa@gmail.com, nmpaula@smsub.prefeitura.SP.GOV.BR, vvaleri@PREFEITURA.SP.GOV.BR,
abccr@uol.com.br, acavalcanteg@hotmail.com, joao.pantaleo@uol.com.br 
Assunto: RE: Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque da Aclimação de
11-04-2021 
 
Reenviando pois os emais da Ana Claudia e João Pantaleo estavam errados.
Obrigada pelas confirmações e sigo aguardando a resposta de todos.
Grata!
Paula
 
 

De: paula chrispiniano <paulachrispiniano@hotmail.com> 
Enviado: terça-feira, 18 de maio de 2021 15:26 
Para: wagnerspolon@gmail.com <wagnerspolon@gmail.com>; vladiconejo@hotmail.com
<vladiconejo@hotmail.com> 
Cc: Renan Lemos <re.lemos25@gmail.com>; Ana Fasanella <ana.fasanella@hotmail.com>; Solange Papini
<papinisolange@gmail.com>; Claudia Mar�ns <clam@uol.com.br>; Erikson Salomoni
<eriksonsalomoni@gmail.com>; Rosana Kisil <rokisil@gmail.com>; Denise Scalaandre
<da.scalamandre@uol.com.br>; Associação de Preservação do Cabuci e Vila Deodoro
<acavalcante@hotmail.com>; Paulo Cassa <paulo.cassa@gmail.com>; João Gilberto Pantaléo
<jpantaleo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Neiva Maria de Paula - SMPR <nmpaula@smsub.prefeitura.SP.GOV.BR>;
Valéria de Souza Valeri <vvaleri@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; abccr@uol.com.br <abccr@uol.com.br> 
Assunto: Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque da Aclimação de 11-04-2021
 
 
 
Boa tarde a todos,
 
Conforme orientação da SVMA, e como condição para publicação da ata da 8ª reunião ordinária 
(11/04/2021), solicito a gentileza de que todos me respondam esse e-mail com a confirmação de
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presença ou ausência na referida reunião, conforme consta abaixo.
 
Sugiro que respondam dizendo "ok, estive presente" ou "ok, estava ausente".
 
Eu, Paula Chrispiniano, já confirmo que estive presente conforme lista abaixo e constante em ata.
 
Agradeço imensamente desde já a colaboração de todos,
Muito obrigada
Paula Chrispiniano
secretaria Conselho Gestor Parque da Aclimação
 
 
 
Conselheiros e suplentes presentes:
 
 
• Ana Claudia Cavalcante – Associação de Preservação do Cambuci e Vila Deodoro
- Ana Maria Fasanella
- Andre Benevides (suplente)
• Claudia Santana Martins (suplente)
• Denise Scalamandré
• Erikson Eloi Salomoni
• Paula Chrispiniano – secretária do Conselho
- Paulo Sergio Cassa
• Vladimir Conejo Ribeiro - Administrador, Coordenador do Conselho e representante da Secretaria
do Verde e Meio Ambiente
• Wagner Spolon – Administrador Interino
• João Pantaleo – Secretaria de Esportes
• Neiva Maria de Paula – Subprefeitura Sé
 
 
Ausentes:
 
• Renan Lemos de Oliveira (Suplente)
- Rosana Kisil (suplente)
• Solange Papini (Suplente)
• Valeria Valeri – Secretaria da Cultura
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RE: Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque da
Aclimação de 11-04-2021

Ana Cláudia Cavalcante <acavalcanteg@hotmail.com>
Qua, 19.Maio.2021 11:00
Para:  paula chrispiniano <paulachrispiniano@hotmail.com>; wagnerspolon@gmail.com <wagnerspolon@gmail.com>;
vladiconejo@hotmail.com <vladiconejo@hotmail.com>
Cc:  Renan Lemos <re.lemos25@gmail.com>; Ana Fasanella <ana.fasanella@hotmail.com>; Solange Papini
<papinisolange@gmail.com>; Claudia Martins <clam@uol.com.br>; Erikson Salomoni <eriksonsalomoni@gmail.com>;
Rosana Kisil <rokisil@gmail.com>; Denise Scalaandre <da.scalamandre@uol.com.br>; Paulo Cassa
<paulo.cassa@gmail.com>; Neiva Maria de Paula - SMPR <nmpaula@smsub.prefeitura.SP.GOV.BR>; Valéria de Souza Valeri
<vvaleri@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; abccr@uol.com.br <abccr@uol.com.br>; joao.pantaleo@uol.com.br
<joao.pantaleo@uol.com.br>

Bom dia!

Eu, Ana Cláudia Cavalcante Gomes, confirmo a presença na reunião  do dia 11/04/21.

De: paula chrispiniano <paulachrispiniano@hotmail.com> 
Enviado: terça-feira, 18 de maio de 2021 20:06 
Para: wagnerspolon@gmail.com <wagnerspolon@gmail.com>; vladiconejo@hotmail.com
<vladiconejo@hotmail.com> 
Cc: Renan Lemos <re.lemos25@gmail.com>; Ana Fasanella <ana.fasanella@hotmail.com>; Solange Papini
<papinisolange@gmail.com>; Claudia Mar�ns <clam@uol.com.br>; Erikson Salomoni
<eriksonsalomoni@gmail.com>; Rosana Kisil <rokisil@gmail.com>; Denise Scalaandre
<da.scalamandre@uol.com.br>; Paulo Cassa <paulo.cassa@gmail.com>; Neiva Maria de Paula - SMPR
<nmpaula@smsub.prefeitura.SP.GOV.BR>; Valéria de Souza Valeri <vvaleri@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;
abccr@uol.com.br <abccr@uol.com.br>; acavalcanteg@hotmail.com <acavalcanteg@hotmail.com>;
joao.pantaleo@uol.com.br <joao.pantaleo@uol.com.br> 
Assunto: RE: Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque da Aclimação de 11-04-2021
 
Reenviando pois os emais da Ana Claudia e João Pantaleo estavam errados.
Obrigada pelas confirmações e sigo aguardando a resposta de todos.
Grata!
Paula

De: paula chrispiniano <paulachrispiniano@hotmail.com> 
Enviado: terça-feira, 18 de maio de 2021 15:26 
Para: wagnerspolon@gmail.com <wagnerspolon@gmail.com>; vladiconejo@hotmail.com
<vladiconejo@hotmail.com> 
Cc: Renan Lemos <re.lemos25@gmail.com>; Ana Fasanella <ana.fasanella@hotmail.com>; Solange Papini
<papinisolange@gmail.com>; Claudia Mar�ns <clam@uol.com.br>; Erikson Salomoni
<eriksonsalomoni@gmail.com>; Rosana Kisil <rokisil@gmail.com>; Denise Scalaandre
<da.scalamandre@uol.com.br>; Associação de Preservação do Cabuci e Vila Deodoro
<acavalcante@hotmail.com>; Paulo Cassa <paulo.cassa@gmail.com>; João Gilberto Pantaléo
<jpantaleo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Neiva Maria de Paula - SMPR <nmpaula@smsub.prefeitura.SP.GOV.BR>;
Valéria de Souza Valeri <vvaleri@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; abccr@uol.com.br <abccr@uol.com.br> 
Assunto: Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque da Aclimação de 11-04-2021
 

Boa tarde a todos,
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Conforme orientação da SVMA, e como condição para publicação da ata da 8ª reunião ordinária 
(11/04/2021), solicito a gentileza de que todos me respondam esse e-mail com a confirmação de
presença ou ausência na referida reunião, conforme consta abaixo.

Sugiro que respondam dizendo "ok, estive presente" ou "ok, estava ausente".

Eu, Paula Chrispiniano, já confirmo que estive presente conforme lista abaixo e constante em ata.

Agradeço imensamente desde já a colaboração de todos,
Muito obrigada
Paula Chrispiniano
secretaria Conselho Gestor Parque da Aclimação

Conselheiros e suplentes presentes: 

• Ana Claudia Cavalcante – Associação de Preservação do Cambuci e Vila Deodoro
- Ana Maria Fasanella
- Andre Benevides (suplente)
• Claudia Santana Martins (suplente)
• Denise Scalamandré
• Erikson Eloi Salomoni
• Paula Chrispiniano – secretária do Conselho
- Paulo Sergio Cassa
• Vladimir Conejo Ribeiro - Administrador, Coordenador do Conselho e representante da Secretaria
do Verde e Meio Ambiente
• Wagner Spolon – Administrador Interino
• João Pantaleo – Secretaria de Esportes
• Neiva Maria de Paula – Subprefeitura Sé

Ausentes:

• Renan Lemos de Oliveira (Suplente)
- Rosana Kisil (suplente)
• Solange Papini (Suplente)
• Valeria Valeri – Secretaria da Cultura



De:                                                  Ana Fasanella [ana.fasanella@hotmail.com]
Enviado em:                                 terça-feira, 18 de maio de 2021 19:17
Para:                                              Claudia Martins
Assunto:                                        Re: RES: Confirmação de presença 8ª Reunião do

Conselho Gestor do
Parque da Aclimação de 11-04-2021
 
Estive presente

Enviado
do meu iPhone

Em 18 de mai. de 2021, à(s) 17:20, Claudia Martins <clam@uol.com.br> escreveu:

Ok, estive presente.
Cláudia Santana Martins, conselheira suplente
 
De: paula chrispiniano [mailto:paulachrispiniano@hotmail.com]



Enviada em: terça-feira, 18 de maio de 2021 15:27

Para: wagnerspolon@gmail.com;
vladiconejo@hotmail.com


Cc: Renan Lemos; Ana Fasanella; Solange Papini; Claudia Martins; Erikson
Salomoni; Rosana Kisil; Denise Scalaandre; Associação de Preservação do Cabuci
e
Vila Deodoro; Paulo Cassa; João Gilberto Pantaléo; Neiva Maria de Paula -
SMPR;
Valéria de Souza Valeri; abccr@uol.com.br


Assunto: Confirmação de presença 8ª Reunião do Conselho Gestor do Parque
da
Aclimação de 11-04-2021
 
 
 
Boa tarde a todos,
 
Conforme orientação da SVMA, e
como condição para publicação
da ata da 8ª reunião ordinária  (11/04/2021),
solicito a gentileza de
que todos me respondam esse e-mail com a confirmação de
presença ou ausência na referida reunião, conforme consta abaixo.
 
Sugiro que respondam dizendo
"ok, estive presente" ou "ok, estava
ausente".
 
Eu, Paula Chrispiniano, já
confirmo que estive presente conforme
lista abaixo e constante em ata.
 
Agradeço imensamente desde já a
colaboração de todos,
Muito obrigada
Paula Chrispiniano

mailto:clam@uol.com.br
mailto:paulachrispiniano@hotmail.com
mailto:wagnerspolon@gmail.com
mailto:vladiconejo@hotmail.com
mailto:abccr@uol.com.br


secretaria Conselho Gestor Parque
da Aclimação
 
 
 
Conselheiros e suplentes presentes:
 
• Ana Claudia Cavalcante –
Associação de Preservação do Cambuci
e Vila Deodoro
- Ana Maria Fasanella
- Andre Benevides (suplente)
• Claudia Santana Martins
(suplente)
• Denise Scalamandré
• Erikson Eloi Salomoni
• Paula Chrispiniano – secretária
do Conselho
- Paulo Sergio Cassa
• Vladimir Conejo Ribeiro -
Administrador, Coordenador do
Conselho e representante da Secretaria do Verde e
Meio Ambiente
• Wagner Spolon – Administrador
Interino
• João Pantaleo – Secretaria de
Esportes
• Neiva Maria de Paula –
Subprefeitura Sé
 
Ausentes:
 
• Renan Lemos de Oliveira
(Suplente)
- Rosana Kisil (suplente)
• Solange Papini (Suplente)
• Valeria Valeri – Secretaria da
Cultura
 
 
 
 
 
 

 

 


